

**Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság**  
8313 Balatonyörök, Kossuth L. u 29.

Szám: BGY/104-4/2022.

**JEGYZŐKÖNYV**

**Készült:** Balatonyörök Község Önkormányzata Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottságának **2022. február 1-jén (kedd) 16 órakor** Balatonyörök Önkormányzat Tanácstermében megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

**Jelen vannak:** Tüske Tibor bizottság elnöke  
Bán Ferenc bizottsági tag  
Ábrahám Tamás bizottsági tag  
Németh László külsős bizottsági tag

**Tanácskozási joggal jelen vannak:**  
Biró Róbert polgármester  
Csillag Vince alpolgármester  
dr. Tüske Róbertné jegyző  
dr. Vajda Veronika aljegyző, jegyzőkönyvvezető  
Tóth László főépítész, műszaki ügyintéző  
Németh István községgondnok  
Varga Zsófia településfejlesztési referens

**Tüske Tibor bizottsági elnök** köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a bizottság három fővel jelen van, így határozatképes. Ábrahám Tamás bizottsági tag jelezte, hogy késni fog, Móricz Gábor külsős bizottsági tag jelezte, hogy egyéb elfoglaltsága miatt nem tud részt venni az ülésen. A nyílt ülést 16.00 órakor megnyitotta. Elmondta, hogy az írásos előterjesztések a múlt héten kiküldésre kerültek. A napirendi pontokat javasolja „A Magyar Falu Program keretében benyújtandó önkormányzati pályázatok” 5. napirenddel kiegészíteni. Kérdezte a bizottság tagjait, hogy van-e hozzászólás, javaslat a napirendi pontokhoz? Miután hozzászólás nem érkezett, feltette szavazásra a javasolt napirendi pontokat és azok tárgyalási sorrendjét.

*A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság három igen szavazattal, a napirendi pontokat és azok sorrendjét egyhangúan, alakszerű határozat meghozatala nélkül elfogadta.*

**Napirendi pontok:**

**1./ Az Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből származó fizetési kötelezettségek, valamint saját bevételeinek három évre várható összegének meghatározása**

Előterjesztő: Tüske Tibor bizottsági elnöke

**2./ Az Önkormányzat 2022. évi költségvetése**

Előterjesztő: Tüske Tibor bizottsági elnöke

### **3./ Pályázat benyújtása „Az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására”**

Előterjesztő: Tüske Tibor bizottsági elnöke

### **4./ Megkeresés Szentés Város polgármesterétől „Összefogás a nemzet sportjáért, Szentés Sportsarnokának megújulásáért**

Előterjesztő: Tüske Tibor bizottsági elnöke

### **5./ Magyar Falu Program keretében benyújtandó önkormányzati pályázatok**

Előterjesztő: Tüske Tibor bizottsági elnöke

### **1. Napirendi pont: Az Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből származó fizetési kötelezettségek, valamint saját bevételeinek három évre várható összegének meghatározása**

**Tüske Tibor bizottsági elnök:** törvényi kötelessége az önkormányzatnak, hogy meghatározza a három évre vonatkozó várható bevételeinek a tényszámait.

**Mátrainé Kiss Erzsébet gazdasági referens:** elmondta, hogy a kiadási oldal nem tartalmaz adatot, mivel az önkormányzatnak nincs adóssága. A táblázatnak akkor van jelentősége, ha az önkormányzat hitelállománnyal rendelkezik. A hitelállomány fedezetére vonatkozó bevételről kell abban az esetben döntenie a testületnek, hogy milyen bevételéből fedezi a hitelt. Miután az önkormányzat nem rendelkezik hitelállománnyal, így ez egy formális döntés.

**Tüske Tibor bizottsági elnök:** Kérdezte, hogy van-e valakinek további hozzászólása, kérdése? Miután hozzászólás nem érkezett, feltette szavazásra a napirend határozati javaslatát.

*A szavazást követően megállapította, hogy Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság három igen szavazattal, egyhangúan, az alábbi határozatot hozta.*

### **12/2022. (II. 1.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat**

Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága három igen szavazattal, egyhangúlag javasolja a képviselő-testületnek elfogadásra az előterjesztés mellékletét képező határozati javaslatot, amely az önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből származó fizetési kötelezettségek, valamint saját bevételeinek három évre várható összegének meghatározására vonatkozik.

### **2. Napirendi pont: Az Önkormányzat 2022. évi költségvetése**

**Tüske Tibor bizottsági elnök:** kérdezte, hogy az első olvasathoz képest milyen változás történt?

**Mátrainé Kiss Erzsébet gazdasági referens:** elmondta, hogy a bevételi oldalon még 6 millió forint támogatási összegnek kell megérkeznie, amely a tavalyi évi LEADER pályázaton elnyert összeg. A program megvalósult, de a támogatás még nem érkezett meg. Az elektromos kisteherautó pályázat pozitív elbírálást kapott, így ennek beépítésére is sor került a költségvetésbe. A tartalék módosult, mivel a bevételekből vissza kellett venni aadó túlfizetéseket technikailag.

**Biró Róbert polgármester:** kérdezte, hogy vannak olyan központi döntések, amelyek majd az első módosításnál kerülnek be a költségvetésbe?

**Mátrainé Kiss Erzsébet gazdasági referens:** elmondta, hogy mivel még az államkincstár nem közölt ki konkrét adatokat erre vonatkozóan, így azok majd csak az első költségvetési módosításnál kerülnek beépítésre. A kiadási oldalon a személyi juttatások és a dologi kiadások körében változás nem történt. A tartalék lecsökkent, mivel az elektromos teherautó önrészét át kellett tenni, illetve a Közös Hivatal támogatása megemelkedett.

**Németh László külsős bizottsági tag:** kérdezte, hogy a Közös Hivatalnál az előző évhez képest történő több millió forintos emelést mi eredményezi?

**Mátrainé Kiss Erzsébet gazdasági referens:** úgy gondolja, hogy a dologi kiadások egy kicsit felül lettek tervezve, de a módosítások során majd biztosan csökken. A személyi juttatások megemelkedtek, az alábbi okok miatt, a pénzügyes kolléganő nyugdíjba vonulása idejére két személy bére került betervezésre egy hónapra, az aljegyző asszony szülés utáni visszatérését követően a szabadság ideje alatt szintén három hónapra dupla bér került betervezésre, és egy kolléga jubileumi jutalmat kap. Ezek a tételek jelentősen megnövelték a személyi juttatások körét.

**Németh László külsős bizottsági tag:** kérdezte, a civil szervezetek támogatásának alakulását? Kérdezte továbbá, hogy a fűvósoknak volt, amikor 500 ezer Ft-ot is adtak, mi az oka a csökkenésnek, azon kívül, hogy a Covid helyzetben kevesebb fellépésük volt?

**Mátrainé Kiss Erzsébet gazdasági referens:** elmondta, hogy a polgárőrök a tavalyi évben 600 ezret kértek, de csökkentett összeget kaptak 400 ezer Ft-ot, majd az év végén rendkívüli támogatásként 200 ezer Ft-ot. A Fűvószenekear 300 ezer Ft-ot kap.

**Biró Róbert polgármester:** elmondta, hogy beszéltek Kiss Tamással a fűvósok vezetőjével, aki azt mondta, hogy vannak forrásaik, elég nekik a megítélt csökkentett összeg. Miután egyesületi formában működnek, így ők is tudnak pályázni és pályáztak is.

**Németh László külsős bizottsági tag:** kérdezte, hogy a Becehegyi Egyesületnek is be lett tervezve támogatás? Véleménye szerint az egyesület még nem tett le semmit az asztalra, azon kívül, hogy felszólította a polgármestert a lemondásra.

**Biró Róbert polgármester:** elmondta, hogy benyújtották a kérelmet, a pénzügyes kolléganővel egyeztetünk a kérdésben. A maga részéről úgy gondolja, hogy nem úgy indult az önkormányzat és az egyesület közötti kapcsolat, ahogy a többi egyesület esetében. A múlt héten Knúth Ábellel és az egyesület elnök asszonyával személyes egyeztetésre került sor, mivel az egyesület szeretne tavasszal egy Győröki tájfutó, tájékozdó akadályfutó versenyt, szűk körben. A találkozás elején az orvosi rendelőbe mentünk át, ahol elnök asszony felhívta a rendelőt. Végig hallgattuk az elképzeléseiket, ígéretet tettem arra, hogy minden eszközzel segítjük a rendezvényt, sátor, sörpadok és asztalok, valamint további szükséges eszközök, amelyek az önkormányzat rendelkezésére állnak.

**Németh László külsős bizottsági tag:** úgy gondolja, hogy lehet megfelelően is kooperálni, természetesen meg fogja szavazni, de jó lenne, ha az együttműködés a jövőben partneri lenne. Javasolja, hogy maradjon így a támogatás, de fontosnak tartotta, hogy elmondja a véleményét.

**Tüske Tibor bizottsági elnök:** úgy gondolja, hogy maradjon az összeg, de jó lenne, ha az együttműködés partneri lenne. Az első kapcsolatfelvétel nem olyan volt, mint amilyennek lennie kellett volna, kérem ezt mindenképp polgármester úr a következő személyes megbeszélés alkalmával mondja el.

**Csillag Vince alpolgármester:** úgy gondolja, hogy az összeget meg kellene felezni.

**Németh László külsős bizottsági tag:** nem ért egyet a felezéssel, kapják meg a 400 ezret, de mindenképp legyenek partnerek és ne támadólag forduljanak az önkormányzat felé.

**Tüske Tibor bizottsági elnök:** Kérdezte, hogy a napirendhez van-e további hozzászólás, miután hozzászólás nem érkezett kérte a bizottság tagjait, hogy hozzanak döntést az önkormányzat 2022. évi költségvetésének támogatásáról.

*A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság három igen szavazattal, az alábbi határozatot hozta.*

**13/2022. (II. 1.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat**  
Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága három igen szavazattal, javasolja a képviselő-testületnek elfogadásra módosítás nélkül az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló rendelet tervezetét.

**3. Napirendi pont: „Az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására”**

**Tüske Tibor bizottsági elnök:** kérte a településfejlesztési referenst, hogy tájékoztassa a bizottságot.

**Varga Zsófia településfejlesztési referens:** elmondta, hogy a tavalyi pályázatban a benyújtott adatok az alábbiak: a Kisfaludy Sándor utca 226 fm, 4,2 m széles, 949 m<sup>2</sup>, 5.950 e Ft, Deák Ferenc utca 441 m<sup>2</sup>, 126 fm, 3,5 méter szélesség 6,4 millió Ft, Csont Ferenc utca 211 fm, 738 m<sup>2</sup>, 3,5 m széles, 11,3 millió forint volt, összesen bruttó 30 millió forint. Ha a bruttó összeget nézzük, akkor nagyobb önrészt kell beletenni, mivel 20 millió a támogatási összeg. Ezek az árak tavalyi árak, tehát valószínű, hogy 20 %-os emeléssel számolni kell, tehát a három utca semmiképp nem fér bele. Ki kell választani két utcát. Körülbelül 7 millió forint lenne az önrész.  
**Mátrai Kálmán Kiss Erzsébet gazdálkodási referens:** az útfejlesztésre 9 millió állami támogatást kap az önkormányzat.

**Biró Róbert polgármester:** véleménye szerint a Deák Ferenc utcát kellene leburkolni, mivel annak az utcának nyáron nagyon nagy a forgalma. Továbbá a Csont Ferenc utca szintén nagyon szét van morzsolódva, felújításra szorul.

Ábrahám Tamás bizottsági tag 16<sup>52</sup>-kor megérkezett az ülésre.

**Biró Róbert polgármester:** a Csont Ferenc utca mindenképp kerüljön bele és meg kell nézni, hogy mennyi pénz marad. A maradék összegben pedig a Temető utcát kellene a Bucsy József utcáig felújítani.

**Varga Zsófia településfejlesztési referens:** elmondta, hogy a másik három utca esetében annyira az előny, hogy a tervek már készen vannak, és mivel nagyon szorít az idő nem biztos, hogy egy új utcát meg tudnak tervezetni. Minden esetben kell a mérnöki helyszínrajz, költségvetés, tehát egyszerűsített terv.

**Németh László külsős bizottsági tag:** egyszerűsített tervet egy nap alatt össze tudnak állítani a tervezők.

**Biró Róbert polgármester:** elmondta, hogy a csütörtöki testületi ülésre pontosításra kerül, hogy melyik utca legyen még.

**Tüske Tibor bizottsági elnök:** kérdezte, hogy a napirendhez van-e további hozzászólás? Miután hozzászólás nem érkezett, kérte a bizottság tagjait, hogy hozzanak döntést a pályázat támogatásáról.

*A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság négy igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozta:*

**14/2022. (II. 1.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat**  
Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága négy igen szavazattal, javasolja a képviselő-testületnek

benyújtásra a pályázatot, a Csont Ferenc utcára, valamint a tervektől függően további egy utcára, amelyre vonatkozó konkrétum a testületi ülésre kerül kidolgozásra.

#### **4. Napirendi pont: Megkeresés Szentes Város polgármesterétől „Összefogás a nemzet sportjáért, Szentes Sportcsarnokának megújulásáért**

**Németh László külsős bizottsági tag:** kétségkívül tragédia egy ilyen esemény, de kérdés, hogy volt-e biztosítás? Illetve olvasta a megyei lapban, hogy a kormány január 12-ei ülésén döntést hozott, hogy támogatja a sportcsarnok újjáépítését. Nagyon sok kezdeményezés született, rendezvények megtartásából bejövő bevételeket felajánlották, az önkormányzat megkereste a módosabb önkormányzatokat, de mindenképp meg kellene kérdezni a polgármester urat.

**Biró Róbert polgármester:** elmondta, hogy talán ez egy gesztus jellegű dolog, ha az önkormányzat bizonyos összeggel támogatja a felújítást.

**Tüske Tibor bizottsági elnök:** kérdezte, hogy a napirendhez van-e további hozzászólás? Miután hozzászólás nem érkezett összefoglalta az elmondottakat.

A bizottság felkérte a polgármestert, hogy vegye fel a kapcsolatot Szentes város polgármesterével.

#### **5. Napirendi pont: Magyar Falu Program keretében benyújtandó önkormányzati pályázatok**

**Tüske Tibor bizottsági elnök:** elmondta, hogy az ülést megelőzően valamennyi pályázatról beszéltek a munkaértekezlet során, ezek pontosítására kerül most sor.

**Biró Róbert polgármester:** elmondta, hogy a kommunális eszköz beszerzése programban egy homlokrakódó kerülne beszerzésre, valamint egy kerékgarnitúra. A közösségszervezés program keretén belül egy fő, egy évi bértámogatása, valamint egy mobil színpad beszerzésére kerülne benyújtásra pályázat, összesen 5.525.600 Ft összegű támogatásra. Az út, híd fejlesztés keretén belül a Szilvaskerti utca kerülne beadásra, az indikatív árajánlat bruttó 43.745.000 Ft, amely 275 fm hosszán, 5,5 m burkolat szélességgel készülne, ehhez még műszaki ellenőri és tervezői költséggel kell számolni. Önkormányzati temetők fejlesztése körében új urnafal kialakítására kerülne sor, amelynek helye még nem eldöntött, kettő fal jönne ki a 6 millió forintos maximális támogatási összegből. Kérdésként merült fel, hogy a panzió felújítása esetén a szolgálati lakás használata előre láthatóan megvalósul-e, ehhez a meghatározott személyek közül van-e igény, hogy szerződést lehessen produkálni a benyújtáshoz. Járda építésre kiírt pályázat keretében a Kossuth utcától indítva a Temető utca déli oldalán kerülne kialakításra, ahol az Eon-nak oszlopai vannak. Ehhez terv szükséges.

**Varga Zsófia településfejlesztési referens:** az engedélyes tervet majd hiánypótlásnál is elegendő benyújtani.

**Biró Róbert polgármester:** az intézmény felújításban az önkormányzat épületének felújítására kerülne sor, így megvalósulna az energetikai pályázat egy része. Kültéri létesítmény, gépjárművek tárolására szolgáló építmény építése terén a műszaki referens utánanéző, hogy milyen könnyűszerkezetes építményt lehetne felállítani, amelyhez nem kell engedélyes terv, de mégis alkalmas legyen a községgondokság gépjárműveinek fedett helyen való tárolására.

**Németh László külsős bizottsági tag:** a Szilvaskerti utcánál a közműfejlesztési rendelet ne felejtődjön el, mert nehogy előbb megépüljön az út, utána meg felbontják az aszfaltot. Ha kész lenne a rendelet akkor ki lehetne rájuk vetni a hozzájárulás összegét. Legfőképp az igazságosság része érdekelné, hogy időben össze lehessen hozni a beruházásokat.

**Biró Róbert polgármester:** elmondta, hogy talált olyan bírósági döntést, amelynél a pályázati összeget visszafizetették az önkormányzattal, mivel fizettetett hozzájárulást az ingatlan tulajdonosokkal ugyanazon érintett útszakaszra, amelyre a pályázati támogatást kapott.

**Németh László külsős bizottsági tag:** kérdése, hogy lát-e arra a polgármester reális esélyt, hogy a Szilvaskerti utcát végig lehet aszfaltozni?

**Biró Róbert polgármester:** a pályázat keretében megvalósítható lenne, viszont a közművek bekötését mindenképp előtte meg kellene oldani.

**Tüske Tibor bizottsági elnök:** kérdezte, hogy a napirendhez van-e további hozzászólás? Miután hozzászólás nem érkezett, kérte a bizottság tagjait, hogy hozzanak döntést a benyújtandó Magyar Falu pályázatokról.

*A szavazást követően megállapította, hogy Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság négy igen szavazattal, egyhangúan, a Magyar Falu Programon belül kiírt pályázatok benyújtására vonatkozóan az alábbi határozatot hozta.*

**15/2022. (II. 1.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat**


Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága négy igen szavazattal, javasolja a képviselő-testületnek benyújtásra az alábbi Magyar Falu Program keretében meghirdetett pályázatokat a munkaértekezleten, valamint jelen ülésen megfogalmazott tartalommal:

- a./ Kommunális eszköz beszerzése alprogram MFP-KOEB/2022 kódszámmal,
- b./ Közösségszervezéshez kapcsolódó eszközbeszerzés és közösségszervező bértámogatása alprogram MFP-KEB/2022 kódszámmal,
- c./ Út, híd, kerékpárforgalmi létesítmény, vízelvezető rendszer építése/felújítása alprogram MFP-UHK/2022 kódszámmal,
- d./ Önkormányzati temetők infrastrukturális fejlesztése alprogram MFP-ÖTIF/2022 kódszámmal
- e./ Önkormányzati járdaépítés/felújítás támogatása alprogram MFP-BJA/2022 kódszámmal
- f./ Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztése MFP-ÖTIK/2022 kódszámmal

**Tüske Tibor bizottsági elnök** kérdezte, hogy van-e még valami észrevétel, hozzászólás? Miután további téma, hozzászólás, kérdés nem érkezett, így a bizottság ülést 17<sup>25</sup> perckor bezárta.



Tüske Tibor  
Bizottsági elnök



Németh László  
Külsős bizottsági tag